

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: На Пежо 206

Я Наташа, стройная брюнетка с волосами до плеч. Я приехала на своем пежо 206 к подружке в гости, на мне была моя любимая короткая джинсовая юбочка и бархатная алая блузка, с рукавами сеточкой. Моя подруга жила в новом доме с подземным паркингом, собственно там я и решила оставить свою машину.

Выйдя из машины, я увидела двух симпатичных молодых мужчин, менявших колеса на автомобиле, что стоял рядом.

Я посмотрела на них и они подошли ко мне сказав: Какая красивая женщина, красный цвет одежды очень хорошо сочетается с синим цветом пежо, заявил один. Я широко заулыбалась и кокетливо сказала спасибо.

Тогда первый взял мою ладошку в руки и сказал: «Петр, смотри какие красивые руки у нашей новой знакомой». На что я ответила: «У вашей новой знакомой еще более красивые ножки» и чуть приподняла край юбки, выставив на их обозрение и без того открытые ноги. Петр опустился на колени и стал целовать моё бедро. Мое сердце забилось чаще а в животе что-то сразу горячо сжалось.

Мне так захотелось ласки сразу от двух красавцев, что я повернулась к первому и тихо сказала: «я Наташа, а как зовут тебя?» «Алексей».

Я стала целовать его в губы, он не отпускал мою ладошку и приобняв за попу, прижал к себе. Я почувствовала, что теку. Петр, в этот момент, целуя, поднимался всё выше и выше по ноге. Я готова была на все, в этот момент.

Моя рука скользнула на живот Алексея, сквозь застёжку его рубахи и стала гладить его живот, я не могла видеть но чувствовала сильные мышцы его пресса.

Алексей не отрываясь от моих губ стал поднимать мою блузку. Случайно задев мои соски, он вызвал такую бурю чувств, что я стала стонать. Тогда Петруша поднял юбку мне на живот, порвал мои трусики и стал лизать мою киску. Тут мой разум отключился, я просто стала кошкой, кошкой которую берут два кота. Мою кису нежно лизали, мои груди нежно ласкали, а поцелуи кидали меня все больше и больше в омут страсти.

Чтобы Петру было удобнее, я присела на капот машины и раздвинула ноги шире.

В какой-то момент я волна оргазма охватила меня и я бурно кончила. После чего отпихнула обоих и сказала — стоп, давайте по другому. После чего, я быстро стянула с них джинсы до колен и стала драть член одного и сосать член другого. Потом я стала сосать член первого и драть член второго, затем я снова поменяла их местами... Они молчали и только стонали. Чей член в какой момент я сосала я даже и не знаю, я просто отдалась этому вся.

Почувствовав, что оба вот вот кончат, я с трудом запихнула оба члена к себе в рот и стала лизать их и сосать их, руками я чуть сжимала их яички. Они кончили почти одновременно. Я не отпускала их пока хоть капля спермы вытекала из них.

Я устала.

Встала и сказала — уходите, мне надо привести себя в порядок. Они сказали, что будут рады встретить меня в этом гараже или где-то в другом месте еще раз.

Затем они ушли, так и не поменяв колеса. Я отдышалась, причесалась, поправила одежду и макияж, после чего пошла в гости к подружке.

Вечер начинался просто отлично.